31. 5. 2020 Tabulky a diagramy (1. pokus) - nahled testu

1. otazka M\Z{}“ ‘ kl()”/‘pl:()’,b’);( ﬁl?(a}%‘ﬂ. %fd%j te L

Dédovi je 62 let, babicce 60 let, mamince 36 let, tatinkovi 40 let a déti jsou staré 10 a 14 let.
Jaky je prlimérny vék clenl této rodiny?
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2. otazka
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Co mUZeme vycist z grafu zavislosti rychlosti na ¢ase?

@' A Auto dvakrat zpomalovalo.
(O B Auto dvakrét zrychlovalo.
(O € Maximalni rychlost auta byla 50 km/hod.

(O D Neplati ani jedno tvrzeni.
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31. 5. 2020 Tabulky a diagramy (1. pokus) - nahled testu

3. otazka
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Uvedeny diagram znazorriuje, kolik réiznych domacich zvitat chovaji déti ve t¥id& 9.A. V této
tridé je celkem 25 déti. Kolik d&tf ma doma pravé 2 zvitata, pokud 7adné dité nema tfi nebo
vice zvitat?
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31.5.2020 Tabulky a diagramy (1. pokus) - nahled testu ‘

4, otazka

Spojnicovy diagram znazorfiuje teplotu vzduchu v zavislosti na Case. UrCete primérnou denni |
teplotu.
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5. otdzka

Kruhovy diagram vyjadruje spotfebu banan( jedné rodiny v jednotlivych ¢tvrtletich roku.
Urcete, kolik kg banan( spotfebovala rodina za ¢tvrté ctvrtleti.
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bty 105 [B] o)

OA 84kg
OB 78kg
XC 72kg
OD e64kg
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6. otazka

Tabulky a diagramy (1. pokus) - nahled testu
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Ve sloupcovém grafu je znazornén pfijem podnikatele v jednotlivych mésicich prvniho
pololeti. Jaky je primérny mésicni pfijem podnikatele v tomto pololeti?
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31.5.2020 Tabulky a diagramy (1. pokus) - nahled testu

7. otazka

jestlize 1/3 uchazecl nezvladla test, a nemohli tedy byt prijati, a pouze 25 % z téch, ktefi test

|
|
Ktery z nasledujicich kruhovych diagram(i znazorfiuje situaci po vyb&rovém Fizeni na SS,
zvladli, bylo pfijato?

cervené jsou znazornéni uchazedi, ktefi test nezvladli

modfe jsou zndzornéni uchazedi, ktefi test zvladli a byli prijati
zelené jsou znazornéni uchazedi, ktefi test zvladli, ale nebyli prijati
|
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31.5.2020 Tabulky a diagramy (1. pokus) - nahled testu

8. otazka

Ve tfidé je 30 zakd, z toho 18 divek a 12 chlapcd. Divky maji pramérnou vygku 162 cm a
chlapci 169 cm. Jaka je priimérna vySka zakUl celé tFidy?
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